



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ  
ΔΗΜΟΣ ΑΜΑΡΟΥΣΙΟΥ  
ΓΡΑΦΕΙΟ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ  
Μονάδα Δ' Υποστήριξη Επιτροπής Ποιότητας Ζωής

## Π Ι Ν Α Κ Α Σ

Θεμάτων της πρόσκλησης με αριθ. πρωτ. 041512 31/8/2015 για συνεδρίαση της  
Επιτροπής Ποιότητας Ζωής στις 04/09/2015 και ώρα 10:00 και περίληψη των  
αποφάσεων που λήφθηκαν κατά τη συνεδρίαση αυτή.

\*Επικύρωση Πρακτικού

Α/Α Θεμάτων	Αριθμός Απόφασης	Θέματα που συζητήθηκαν	Περίληψη ληφθεισών αποφάσεων
1	108/2015	Έγκριση η μη θέσης στάθμευσης ΑΜΕΑ (υπόθεση Καρώνη Σοφία)	Μη έγκριση θέσης στάθμευσης ΑΜΕΑ (υπόθεση Καρώνη Σοφία)
2	109/2015	Χορήγηση προέγκρισης ίδρυσης καταστήματος υγειονομικού ενδιαφέροντος, ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΜΑΖΙΚΗΣ ΕΣΤΙΑΣΗΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ ΚΑΙ ΔΙΑΘΕΣΗΣ ΠΡΟΧΕΙΡΟΥ ΓΕΥΜΑΤΟΣ (ΑΝΑΨΥΚΤΗΡΙΟ) του Νικολάου Καταπόδη του Χρήστου, σε κατάστημα που βρίσκεται στο Μαρούσι, επί της οδού Διονύσου, αρ. 41 (ισόγειο).	Χορήγηση προέγκρισης ίδρυσης καταστήματος υγειονομικού ενδιαφέροντος, ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΜΑΖΙΚΗΣ ΕΣΤΙΑΣΗΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ ΚΑΙ ΔΙΑΘΕΣΗΣ ΠΡΟΧΕΙΡΟΥ ΓΕΥΜΑΤΟΣ (ΑΝΑΨΥΚΤΗΡΙΟ) του Νικολάου Καταπόδη του Χρήστου, σε κατάστημα που βρίσκεται στο Μαρούσι, επί της οδού Διονύσου, αρ. 41 (ισόγειο).
3	110/2015	Χορήγηση ή μη προέγκρισης ίδρυσης καταστήματος υγειονομικού ενδιαφέροντος, ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΜΑΖΙΚΗΣ ΕΣΤΙΑΣΗΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ ΚΑΙ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ ΠΛΗΡΟΥΣ ΓΕΥΜΑΤΟΣ (ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ) του ΕΡΙΚ ΛΙΚΕΡΤ του ΓΙΟΖΕΦ, σε κατάστημα που βρίσκεται στο Μαρούσι, επί της οδού Μητροπόλεως, αρ. 30 (ισόγειο) Ο.Τ. 175.	Χορήγηση προέγκρισης ίδρυσης καταστήματος υγειονομικού ενδιαφέροντος, ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΜΑΖΙΚΗΣ ΕΣΤΙΑΣΗΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ ΚΑΙ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ ΠΛΗΡΟΥΣ ΓΕΥΜΑΤΟΣ (ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ) του ΕΡΙΚ ΛΙΚΕΡΤ του ΓΙΟΖΕΦ, σε κατάστημα που βρίσκεται στο Μαρούσι, επί της οδού Μητροπόλεως, αρ. 30 (ισόγειο) Ο.Τ. 175.

Α/Α Θεμάτων	Αριθμός Απόφασης	Θέματα που συζητήθηκαν	Περίληψη ληφθεισών αποφάσεων
4	111/2015	<p>Χορήγηση προέγκρισης ίδρυσης καταστήματος υγειονομικού ενδιαφέροντος, ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΛΙΑΝΙΚΗΣ ΔΙΑΘΕΣΗΣ ΤΡΟΦΙΜΩΝ ΚΑΙ ΠΟΤΩΝ (πρατήριο άρτου, γάλακτος και ειδών ζαχαροπλαστικής, παντοπωλείο) και ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΜΑΖΙΚΗΣ ΕΣΤΙΑΣΗΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ ΚΑΙ ΔΙΑΘΕΣΗΣ ΠΡΟΧΕΙΡΟΥ ΓΕΥΜΑΤΟΣ (ΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΕΙΟ, ΑΝΑΨΥΚΤΗΡΙΟ) του Παναγιώτη Μονεμβασιώτη του Παναγιώτη ως νόμιμος εκπρόσωπος της εταιρείας ΒΕΝΕΤΗΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΤΡΟΦΙΜΩΝ σε κατάσταση που βρίσκεται στο Μαρούσι, στην συμβολή της Λεωφόρου Κηφισίας αρ. 64 με την οδό Πρεμετής, ΚΙΙΙ, Ο.Τ. 498 (ισόγειο και υπόγειο)</p>	<p>Χορήγηση προέγκρισης ίδρυσης καταστήματος υγειονομικού ενδιαφέροντος, ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΛΙΑΝΙΚΗΣ ΔΙΑΘΕΣΗΣ ΤΡΟΦΙΜΩΝ ΚΑΙ ΠΟΤΩΝ (πρατήριο άρτου, γάλακτος και ειδών ζαχαροπλαστικής, παντοπωλείο) και ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΜΑΖΙΚΗΣ ΕΣΤΙΑΣΗΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ ΚΑΙ ΔΙΑΘΕΣΗΣ ΠΡΟΧΕΙΡΟΥ ΓΕΥΜΑΤΟΣ (ΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΕΙΟ, ΑΝΑΨΥΚΤΗΡΙΟ) του Παναγιώτη Μονεμβασιώτη του Παναγιώτη ως νόμιμος εκπρόσωπος της εταιρείας ΒΕΝΕΤΗΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΤΡΟΦΙΜΩΝ σε κατάσταση που βρίσκεται στο Μαρούσι, στην συμβολή της Λεωφόρου Κηφισίας αρ. 64 με την οδό Πρεμετής, ΚΙΙΙ, Ο.Τ. 498 (ισόγειο και υπόγειο)</p>
5		<p>Χορήγηση ή μη προέγκρισης ίδρυσης ΥΠΑΙΘΡΙΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΥ "ΜΙΜΗΣ ΦΩΤΟΠΟΥΛΟΣ" του Σπυριδωνα Σταθούλη του Γεωργίου ως νόμιμος εκπρόσωπος του Ν.Π.Δ.Δ. με την επωνυμία "Δήμος Αμαρουσίου" σε ακίνητο που βρίσκεται στο Μαρούσι, επί της οδού Αγίου Κωνσταντίνου, αρ. 42 (ισόγειο) Ο.Τ. 495.</p>	ΑΠΟΣΥΡΕΤΑΙ
6	112/2015	<p>Χορήγηση προέγκρισης ίδρυσης καταστήματος υγειονομικού ενδιαφέροντος, ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΜΑΖΙΚΗΣ ΕΣΤΙΑΣΗΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ ΚΑΙ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ ΠΛΗΡΟΥΣ ΓΕΥΜΑΤΟΣ (ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ, ΣΝΑΚ ΜΠΑΡ), ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ ΚΑΙ ΔΙΑΘΕΣΗΣ ΠΡΟΧΕΙΡΟΥ ΓΕΥΜΑΤΟΣ (ΑΝΑΨΥΚΤΗΡΙΟ) και ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΑΝΑΨΥΧΗΣ (ΚΑΦΕΤΕΡΙΑ - ΜΠΑΡ) του ΜΙΧΑΗΛ ΚΩΝΣΤΑ του ΙΩΑΝΝΗ, ως νόμιμος εκπρόσωπος της εταιρείας ΜΙΧ. ΚΩΝΣΤΑΣ - ΚΩΝ. ΠΑΝΑΝΗΣ Ο.Ε. σε κατάσταση που βρίσκεται στο Μαρούσι, επί της Λεωφόρου Κηφισίας, αρ. 10-12, εντός εμπορικού κέντρου Αγορά Center (ισόγειο) Ο.Τ. 541.</p>	<p>Χορήγηση προέγκρισης ίδρυσης καταστήματος υγειονομικού ενδιαφέροντος, ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΜΑΖΙΚΗΣ ΕΣΤΙΑΣΗΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ ΚΑΙ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ ΠΛΗΡΟΥΣ ΓΕΥΜΑΤΟΣ (ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ, ΣΝΑΚ ΜΠΑΡ), ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ ΚΑΙ ΔΙΑΘΕΣΗΣ ΠΡΟΧΕΙΡΟΥ ΓΕΥΜΑΤΟΣ (ΑΝΑΨΥΚΤΗΡΙΟ) και ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΑΝΑΨΥΧΗΣ (ΚΑΦΕΤΕΡΙΑ - ΜΠΑΡ) του ΜΙΧΑΗΛ ΚΩΝΣΤΑ του ΙΩΑΝΝΗ, ως νόμιμος εκπρόσωπος της εταιρείας ΜΙΧ. ΚΩΝΣΤΑΣ - ΚΩΝ. ΠΑΝΑΝΗΣ Ο.Ε. σε κατάσταση που βρίσκεται στο Μαρούσι, επί της Λεωφόρου Κηφισίας, αρ. 10-12, εντός εμπορικού κέντρου Αγορά Center (ισόγειο) Ο.Τ. 541.</p>
7	113/2015	<p>Χορήγηση προέγκρισης ίδρυσης καταστήματος υγειονομικού ενδιαφέροντος ΛΙΑΝΙΚΗΣ ΔΙΑΘΕΣΗΣ ΤΡΟΦΙΜΩΝ ΚΑΙ ΠΟΤΩΝ (ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΞΗΡΩΝ ΚΑΡΠΩΝ ΚΑΙ ΖΑΧΑΡΩΔΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ ΚΑΙ ΚΑΦΕΚΟΠΤΕΙΟ) του ΑΡΓΥΡΙΟΥ ΤΣΕΡΛΙΔΗ του ΝΙΚΟΛΑΟΥ, σε κατάσταση που βρίσκεται στο Μαρούσι, επί της οδού Βασιλίσσης Σοφίας, αρ. 41 (ισόγειο), Ο.Τ. 170</p>	<p>Χορήγηση προέγκρισης ίδρυσης καταστήματος υγειονομικού ενδιαφέροντος ΛΙΑΝΙΚΗΣ ΔΙΑΘΕΣΗΣ ΤΡΟΦΙΜΩΝ ΚΑΙ ΠΟΤΩΝ (ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΞΗΡΩΝ ΚΑΡΠΩΝ ΚΑΙ ΖΑΧΑΡΩΔΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ ΚΑΙ ΚΑΦΕΚΟΠΤΕΙΟ) του ΑΡΓΥΡΙΟΥ ΤΣΕΡΛΙΔΗ του ΝΙΚΟΛΑΟΥ, σε κατάσταση που βρίσκεται στο Μαρούσι, επί της οδού Βασιλίσσης Σοφίας, αρ. 41 (ισόγειο), Ο.Τ. 170</p>

Α/Α θεμάτων	Αριθμός Απόφασης	Θέματα που συζητήθηκαν	Περίληψη ληφθεισών αποφάσεων
8	114/2015	Χορήγηση ή μη προέγκρισης ίδρυσης καταστήματος υγειονομικού ενδιαφέροντος, ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΑΝΑΨΥΧΗΣ (ΚΑΦΕΤΕΡΙΑ - ΜΠΑΡ) της ΜΑΡΙΑΣ ΕΣΚΕΝΑΖΗ του Σταμούλη ως νόμιμος εκπρόσωπος της εταιρείας Μαρίας Εσκενάζη και ΣΙΑ Ε.Ε. σε κατάσταση που βρίσκεται στο Μαρούσι, επί της οδού Θησέως, αρ. 40 (ισόγειο) Ο.Τ. 168.	Χορήγηση προέγκρισης ίδρυσης καταστήματος υγειονομικού ενδιαφέροντος, ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΑΝΑΨΥΧΗΣ (ΚΑΦΕΤΕΡΙΑ - ΜΠΑΡ) της ΜΑΡΙΑΣ ΕΣΚΕΝΑΖΗ του Σταμούλη ως νόμιμος εκπρόσωπος της εταιρείας Μαρίας Εσκενάζη και ΣΙΑ Ε.Ε. σε κατάσταση που βρίσκεται στο Μαρούσι, επί της οδού Θησέως, αρ. 40 (ισόγειο) Ο.Τ. 168.
9		Χορήγηση ή μη προέγκρισης ίδρυσης καταστήματος υγειονομικού ενδιαφέροντος, ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΜΑΖΙΚΗΣ ΕΣΤΙΑΣΗΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ ΚΑΙ ΔΙΑΘΕΣΗΣ ΠΡΟΧΕΙΡΟΥ ΓΕΥΜΑΤΟΣ (ΑΝΑΨΥΚΤΗΡΙΟ) του ΑΝΑΡΓΥΡΟΥ ΣΑΡΡΗ του ΝΙΚΟΛΑΟΥ ως νόμιμος εκπρόσωπος της εταιρείας Α.Ν.Α. ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΕΣΤΙΑΣΗΣ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΙΚΕ σε κατάσταση που βρίσκεται στο Μαρούσι, επί της οδού Ερυθρού Σταυρού, αρ. 9 (ισόγειο) Ο.Τ. 112.	ΑΠΟΣΥΡΕΤΑΙ
10	115/2015	Ανάκληση της υπ' αριθμ. 70/2015 απόφασης της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής περί χορήγησης άδεια χρήσης μουσικής και μουσικών οργάνων για αόριστο χρονικό διάστημα, ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ - ΚΥΛΙΚΕΙΟ της εταιρείας με την επωνυμία " ANIZ -Επιχείρηση Εκμετάλλευσης Κυλικίων Καφετεριών και Εστιατορίων Α.Ε.", νομίμως εκπροσωπούμενη από τον Αναστάσιο Ζωιτόπουλο του Κλεάνθη, που βρίσκεται στο Μαρούσι, επί της οδού Ερυθρού Σταυρού αρ. 4 εντός Διαγνωστικού Θεραπευτικού Κέντρου Αθηνών Υγεία ( στον 4ο όροφο αυτού)	Ανάκληση της υπ' αριθμ. 70/2015 απόφασης της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής περί χορήγησης άδειας χρήσης μουσικής και μουσικών οργάνων για αόριστο χρονικό διάστημα, ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ - ΚΥΛΙΚΕΙΟ της εταιρείας με την επωνυμία " ANIZ -Επιχείρηση Εκμετάλλευσης Κυλικίων Καφετεριών και Εστιατορίων Α.Ε.", νομίμως εκπροσωπούμενη από τον Αναστάσιο Ζωιτόπουλο του Κλεάνθη, που βρίσκεται στο Μαρούσι, επί της οδού Ερυθρού Σταυρού αρ. 4 εντός Διαγνωστικού Θεραπευτικού Κέντρου Αθηνών Υγεία ( στον 4ο όροφο αυτού)

Α/Α θεμάτων	Αριθμός Απόφασης	Θέματα που συζητήθηκαν	Περίληψη ληφθεισών αποφάσεων
11	116/2015	<p>Τροποποίηση ή μη της υπ' αριθμ. 179/2014 απόφασης της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής περί χορήγησης προέγκρισης ίδρυσης καταστήματος υγειονομικού ενδιαφέροντος ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΜΑΖΙΚΗΣ ΕΣΤΙΑΣΗΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ ΚΑΙ ΔΙΑΘΕΣΗΣ ΠΛΗΡΟΥΣ ΓΕΥΜΑΤΟΣ (ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ-ΨΗΤΟΠΩΛΕΙΟ), της ΑΓΓΕΛΙΚΗΣ ΒΟΥΡΔΑΚΗ, σε κατάσταση που βρίσκεται στο Μαρούσι, επί της οδού Ερυθρού Σταυρού, αρ. 23 λόγω:</p> <p>α) της υπ' αριθμ. πρωτ. 004531/02-02-2015 αναφοράς - καταγγελίας της Στυλιανής Μπαρμπαγιαννάκη β) αντικατάστασης της βεβαίωσης των 50 μέτρων της Υπηρεσίας Δόμησης με το υπ' αριθμ. πρωτ. 007662/17-02-2015 έγγραφο γ) αντικατάσταση της βεβαίωσης των χρήσεων γης της Υπηρεσίας Δόμησης με το υπ' αριθμ. πρωτ. 035085/2-07-2015 έγγραφο δ) τροποποίηση του Υγειονομικού τίτλου από Επιχείρηση Μαζικής Εστίασης Παρασκευής και Διάθεσης Πλήρους Γεύματος (Εστιατόριο –Ψητοπωλείο) σε Επιχείρηση Μαζικής Εστίασης Παρασκευής και Προσφοράς Πλήρους Γεύματος (Εστιατόριο –Ψητοπωλείο)».</p>	<p>Μη τροποποίηση της υπ' αριθμ. 179/2014 απόφασης της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής περί χορήγησης προέγκρισης ίδρυσης καταστήματος υγειονομικού ενδιαφέροντος ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΜΑΖΙΚΗΣ ΕΣΤΙΑΣΗΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ ΚΑΙ ΔΙΑΘΕΣΗΣ ΠΛΗΡΟΥΣ ΓΕΥΜΑΤΟΣ (ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ-ΨΗΤΟΠΩΛΕΙΟ), της ΑΓΓΕΛΙΚΗΣ ΒΟΥΡΔΑΚΗ, σε κατάσταση που βρίσκεται στο Μαρούσι, επί της οδού Ερυθρού Σταυρού, αρ. 23 λόγω:</p> <p>α) της υπ' αριθμ. πρωτ. 004531/02-02-2015 αναφοράς - καταγγελίας της Στυλιανής Μπαρμπαγιαννάκη β) αντικατάστασης της βεβαίωσης των 50 μέτρων της Υπηρεσίας Δόμησης με το υπ' αριθμ. πρωτ. 007662/17-02-2015 έγγραφο γ) αντικατάσταση της βεβαίωσης των χρήσεων γης της Υπηρεσίας Δόμησης με το υπ' αριθμ. πρωτ. 035085/2-07-2015 έγγραφο δ) τροποποίηση του Υγειονομικού τίτλου από Επιχείρηση Μαζικής Εστίασης Παρασκευής και Διάθεσης Πλήρους Γεύματος (Εστιατόριο –Ψητοπωλείο) σε Επιχείρηση Μαζικής Εστίασης Παρασκευής και Προσφοράς Πλήρους Γεύματος (Εστιατόριο –Ψητοπωλείο)».</p>
12	117/2015	<p>Έγκριση χορήγησης άδειας χρήσης μουσικής &amp; μουσικών οργάνων για ένα έτος και παράταση ωραρίου έως 01:00 π.μ., σε ΚΑΦΕΤΕΡΙΑ-ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ, του Τιμολέοντα Ασημακόπουλου του Χρύσανθου ως νόμιμος εκπρόσωπος της εταιρείας με την επωνυμία "ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΜΠΟΡΙΟΥ &amp; ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΗΣ ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΩΝ GOURMET BURGER KITCHEN ΑΘΗΝΑΣ" που βρίσκεται στο Μαρούσι, επί της οδού Ανδρέα Παπανδρέου αρ.35 (στο 3ο επίπεδο του εμπορικού κέντρου The Mall Athens)</p>	<p>Έγκριση χορήγησης άδειας χρήσης μουσικής &amp; μουσικών οργάνων για ένα έτος και παράταση ωραρίου έως 01:00 π.μ., σε ΚΑΦΕΤΕΡΙΑ-ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ, του Τιμολέοντα Ασημακόπουλου του Χρύσανθου ως νόμιμος εκπρόσωπος της εταιρείας με την επωνυμία "ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΜΠΟΡΙΟΥ &amp; ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΗΣ ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΩΝ GOURMET BURGER KITCHEN ΑΘΗΝΑΣ" που βρίσκεται στο Μαρούσι, επί της οδού Ανδρέα Παπανδρέου αρ.35 (στο 3ο επίπεδο του εμπορικού κέντρου The Mall Athens)</p>

Ο υπάλληλος που έκανε  
την ανάρτηση

Παλαπανίδης Παναγιώτης  
4/9/2015